

---

## **В Казачинско-Ленском районе вынесен приговор генеральному директору лесоперерабатывающего предприятия за невыплату работникам заработной платы**

Собранные Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Байкал Лес». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная и частичная невыплата свыше двух и трех месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Судом и следствием установлено, что в период с мая 2022 года по январь 2023 года обвиняемый, будучи генеральным директором предприятия периодически не выплачивал работникам компании заработную плату и иные установленные законом выплаты.

Своими умышленными преступными действиями руководитель организации причинил работникам материальный ущерб в размере более 2,7 млн. рублей. В ходе следствия ущерб полностью был погашен обвиняемым.

Мировой суд в Казачинско-Ленском районе вынес ему наказание в виде лишения свободы сроком 1,5 года условно с испытательным сроком на такой же период.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1860812>